
…ir finir fleurir bondir

Je ….…..is Je finis Je fleuris Je bondis

Tu ……is Tu finis Tu fleuris Tu bondis

Il ……it Il finit Il fleurit Il bondit

Elle ……it Elle finit Elle fleurit Elle bondit

On ……it On finit On fleurit On bondit

Nous ……issons Nous finissons Nous fleurissons Nous bondissons

Vous …….issez Vous finissez Vous fleurissez Vous bondissez

Ils ……issent Ils finissent Ils fleurissent Ils bondissent
Elles ……issent Elles finissent Elles fleurissent Elles bondissent

choisir salir remplir ralentir

Je choisis Je salis Je remplis Je ralentis

Tu choisis Tu salis Tu remplis Tu ralentis

Il choisit Il salit Il remplit Il ralentit

Elle choisit Elle salit Elle remplit Elle ralentit

On choisit On salit On remplit On ralentit

Nous choisissons Nous salissons Nous remplissons Nous ralentissons

Vous choisissez Vous salissez Vous remplissez Vous ralentissez

Ils choisissent Ils salissent Ils remplissent Ils ralentissent
Elles choisissent Elles salissent Elles remplissent Elles ralentissent

Si pour la première personne du pluriel (nous),  le verbe se termine par "issons"  , alors 

le verbe est du 2ème groupe.

2ème groupe: Finir - Nous finissons 3ème groupe: sortir - nous sortons

Le Présent de l'indicatif
Les Verbes du 2ème groupe (…ir)

Marqueurs de temps:  En ce moment  / maintenant / tous les jours / souvent / jamais 

/ parfois / rarement / aujourd'hui / chaque / toujours …

Verbe en …ir : Comment savoir si le verbe est du 2ème groupe 

ou du 3ème groupe?

On peut reconnaître si le verbe finissant par -ir est du 2ème groupe ou du 

3ème groupe de la façon suivante :


